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Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)
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CCNA Exploration
Protocoles et concepts de routage :
VLSM et CIDR Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)

Objectifs pédagogiques :
e Déterminer le nombre de sous-réseaux nécessaires

e Déterminer le nombre d’hbtes nécessaires pour chaque sous-réseau

e Concevoir un systéme d'adressage adapté a l'aide de la technique VLSM

Scénario

Dans cet exercice, les adresses réseau 172.16.0.0/16 vous sont attribuées : elles vous permettent de
créer des sous-réseaux et de fournir 'adressage IP du réseau présenté dans le diagramme de topologie.
La technologie VLSM est utilisée pour répondre aux exigences d’adressage du réseau 172.16.0.0/16.

Le réseau a les exigences d’adressage suivantes :

e Section du réseau East
e Leréseau LAN1 de N-EAST (Nord-Est) a besoin de 4000 adresses IP héte.
e Leréseau LAN2 de N-EAST (Nord-Est) a besoin de 4000 adresses IP hote.
e Leréseau local LAN1 de SE-BR1 (Sud-Est Branchl) a besoin de 1000 adresses IP héte.
e Le réseau local LAN2 de SE-BR1 (Sud-Est Branchl) a besoin de 1000 adresses IP hote.
e Leréseau local LAN1 de SE-BR2 (Sud-Est Branch2) a besoin de 500 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 de SE-BR2 (Sud-Est Branch2) a besoin de 500 adresses IP hote.
e Le réseau local LAN1 de SE-ST1 (Sud-Est Satellitel) a besoin de 250 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 de SE-ST1 (Sud-Est Satellitel) a besoin de 250 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN1 de SE-ST2 (Sud-Est Satellite1) a besoin de 125 adresses IP héte.
o Leréseau local LAN2 de SE-ST2 (Sud-Est Satellite1) a besoin de 125 adresses IP héte.
e Section du réseau West
e Leréseau local LAN1 de S-WEST (Sud-Ouest) a besoin de 4000 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 de S-WEST (Sud-Ouest) a besoin de 4000 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 de NW-BR1 (Nord-Ouest Branchl) a besoin de 200 adresses IP hote.
e Leréseau local LAN1 de NW-BR1 (Nord-Ouest Branchl) a besoin de 200 adresses IP hote.
e Leréseau local LAN1 de NW-BR2 (Nord-Ouest Branch2) a besoin de 1000 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 de NW-BR2 (Nord-Ouest Branch2) a besoin de 1000 adresses IP héte.
e Section du réseau Central
e Leréseau local LAN1 du réseau Central a besoin de 8000 adresses IP héte.
e Leréseau local LAN2 du réseau Central a besoin de 4000 adresses IP hote.

e Les liaisons étendues (WAN) entre chaque routeur exigent une adresse IP par extrémité.

(Remarque : n‘oubliez pas que les interfaces des périphériques réseau sont également des
adresses IP hoéte et figurent dans les exigences d’adressage ci-dessus).
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Protocoles et concepts de routage :
VLSM et CIDR Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)

Tache 1 : examen de la configuration réseau nécessaire

Examinez la configuration nécessaire et répondez aux questions ci-dessous. N'oubliez pas que des
adresses IP sont nécessaires pour chaque interface de réseau local.

1.
2.

10.
11.

Combien de sous-réseaux du réseau local sont-ils nécessaires ?

Quel est le nombre de sous-réseaux nécessaires pour les liaisons WAN entre routeurs ?

Quel est le nombre total de sous-réseaux nécessaires ?

Quel est le nombre maximal d’adresses IP hote nécessaires pour un seul sous-réseau ?

Quel est le nombre minimal d’adresses IP héte nécessaires pour un seul sous-réseau ?

Combien d’adresses IP sont nécessaires pour la portion East du réseau ? N'oubliez pas d’inclure
les liaisons WAN entre les routeurs.

Combien d’adresses IP sont nécessaires pour la portion West du réseau ? N’oubliez pas d’inclure
les liaisons WAN entre les routeurs.

Combien d’adresses IP sont nécessaires pour la portion Central du réseau ? N'oubliez pas
d’inclure les liaisons WAN entre les routeurs.

Quel est le nombre total d’adresses |IP nécessaires ?
Quel est le nombre total d’adresses IP disponibles sur le réseau 172.16.0.0/16 ?

Les exigences d’adressage du réseau peuvent-elles étre satisfaites avec le réseau
172.16.0.0/16 ?

Tache 2 : division du réseau en trois sous-réseaux

Etape 1 : définition des informations de sous-réseau pour chaque section du réseau

Pour que les sous-réseaux de chaque grande section du réseau restent contigus, commencez par créer
un sous-réseau principal pour chaque section East, West et Central.

1.

Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir les conditions d’adressage du réseau
East ?

Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir les conditions d’adressage du réseau
West ?

Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir les conditions d’adressage du réseau
Central ?

Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?
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Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)

Etape 2 : attribution des sous-réseaux

1. Démarrez au début du réseau 172.16.0.0/16. Attribuez le premier sous-réseau disponible a la

section East du réseau.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau East

Adresse Masque de Masque de Premiere Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable
3. Attribuez le sous-réseau disponible suivant & la section West du réseau.
4. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.
Sous-réseau West
Adresse Masque de Masque de Premiére Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable
5. Attribuez le sous-réseau disponible suivant a la section Central du réseau.
6. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.
Sous-réseau Central
Adresse Masque de Masque de Premiéere Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Tache 3 : conception d’un systéme d’adressage IP pour le réseau Central

Etape 1 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 du réseau Central
Utilisez I'espace d’adressage congu pour le réseau Central au cours de la tache 1.
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 2 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 du réseau Central
Commencez au début de I'espace d’adressage congu pour le réseau Centre.
1. Attribuez le premier sous-réseau au réseau local LAN1 du réseau Centre.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.
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Sous-réseau du réseau local LAN1 du réseau Central

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 3 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 du réseau Central

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 4 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 du réseau Central

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 du réseau Central.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 du réseau Central

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 5 : définition des informations de sous-réseau pour la liaison WAN entre le routeur Central

et le routeur HQ

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 6 : attribution d’un sous-réseau a la liaison WAN

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant a la liaison WAN entre le routeur Central
et le routeur HQ.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Liaison WAN entre les sous-réseaux Central et HQ

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion
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Tache 4 : conception d’un systéme d’adressage IP pour le réseau West

Etape 1 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de S-WEST
Utilisez I'espace d’adressage congu pour le réseau West au cours de la tache 1.
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 2 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de S-WEST
Commencez au début de I'espace d’adressage congu pour le réseau West.
1. Attribuez le premier sous-réseau au réseau local LAN1 de S-WEST.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de S-WEST

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 3 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de S-WEST
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 4 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de S-WEST
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de S-WEST.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de S-WEST

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 5 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de NW-BR1
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 6 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de NW-BR1

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de NW-BRL1.
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Protocoles et concepts de routage :

VLSM et CIDR

Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de NW-BR1

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiere
adresse IP
utilisable

Derniere
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 7 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de NW-BR1
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 8 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de NW-BR1
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de NW-BR1.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de NW-BR1

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 9 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de NW-BR2
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 10 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de NW-BR2
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de NW-BR2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de NW-BR2

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable
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Etape 11 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de NW-BR2
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 12 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de NW-BR2
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de NW-BR2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de NW-BR2

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 13 : définition des informations de sous-réseau pour les liaisons WAN entre les routeurs
du réseau West

1. Quel est le nombre de liaisons WAN routeur/routeur dans le réseau West ?

Quel est le nombre d’adresses IP nécessaires pour chacune de ces liaisons WAN ?

2
3. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?
4

Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 14 : attribution des sous-réseaux aux liaisons WAN

1. Attribuez les sous-réseaux disponibles suivants aux liaisons WAN entre les routeurs.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Liaisons WAN entre les routeurs du réseau West

Liaison
WAN

Adresse
réseau

Masque de sous-
réseau décimal

Masque
de sous-
réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniere
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

HQ vers
WEST

WEST vers
S-WEST

WEST vers
N-WEST

N-WEST
vers
NW-BR1

N-WEST
vers
NW-BR2
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Tache 5 : conception d’un systéme d’adressage IP pour le réseau East

Etape 1 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de N-EAST
Utilisez 'espace d’adressage concu pour le réseau East au cours de la tache 1.
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 2 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de N-EAST
Commencez au début de I'espace d’adressage congu pour le réseau East.
1. Attribuez le premier sous-réseau au réseau local LAN1 de N-EAST.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de N-EAST

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 3 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de N-EAST
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 4 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de N-EAST
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de N-EAST.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de N-EAST

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniere Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 5 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de SE-BR1
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?
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Etape 6 : zttribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de SE-BR1
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de SE-BR1.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de SE-BR1

Adresse Masque de Masque de Premiere Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 7 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de SE-BR1
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 8 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de SE-BR1
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de SE-BR1.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de SE-BR1

Adresse Masque de Masque de Premiere Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 9 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de SE-BR2
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 10 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de SE-BR2
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de SE-BR2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de SE-BR2

Adresse Masque de Masque de Premiere Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable
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Etape 11 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de SE-BR2

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 12 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de SE-BR2

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de SE-BR2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de SE-BR2

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 13 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de SE-ST1

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 14 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de SE-ST1

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de SE-ST1.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du

réseau local LAN1 de SE-ST1

Adresse Masque de Masque de Premiére Derniére Adresse
réseau sous-réseau sous-réseau adresse IP adresse IP de diffusion
décimal CIDR utilisable utilisable

Etape 15 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de SE-ST1
1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 16 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de SE-ST1
1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de SE-ST1.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Copyright sur l'intégralité du contenu © 1992 — 2007 Cisco Systems, Inc. Tous droits réservés.

Ce document contient des informations publiques Cisco. Page 11 sur 13



CCNA Exploration

Protocoles et concepts de routage :

VLSM et CIDR

Exercice 6.4.2 : adressage et calcul VLSM (notions avancées)

Sous-réseau du réseau local LAN2 de SE-ST1

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiéere
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 17 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN1 de SE-ST2

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 18 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN1 de SE-ST2

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN1 de SE-ST2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN1 de SE-ST2

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniere
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 19 : définition des informations de sous-réseau pour le réseau local LAN2 de SE-ST2

1. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?

2. Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?

Etape 20 : attribution d’un sous-réseau au réseau local LAN2 de SE-ST2

1. Attribuez le sous-réseau disponible suivant au réseau local LAN2 de SE-ST2.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Sous-réseau du réseau local LAN2 de SE-ST2

Adresse
réseau

Masque de
sous-réseau
décimal

Masque de
sous-réseau
CIDR

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

Etape 21 : définition des informations de sous-réseau pour les liaisons WAN entre les routeurs

du réseau East

1. Quel est le nombre de liaisons WAN routeur/routeur dans le réseau East ?

Quel est le nombre d’adresses IP nécessaires pour chacune de ces liaisons WAN ?

2
3. Quel est le plus petit sous-réseau susceptible de remplir cette condition ?
4

Quel est le nombre maximal d’adresses IP pouvant étre attribuées dans ce petit sous-réseau ?
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Etape 22 : attribution des sous-réseaux aux liaisons WAN
1. Attribuez les sous-réseaux disponibles suivants aux liaisons WAN entre les routeurs.

2. Complétez le tableau ci-dessous avec les informations correctes.

Liaisons WAN entre les routeurs du réseau East

Liaison
WAN

Adresse
réseau

Masque de sous-
réseau décimal

Masque
de sous-
réseau

Premiére
adresse IP
utilisable

Derniére
adresse IP
utilisable

Adresse
de diffusion

CIDR

HQ vers
EAST

EAST vers
S-EAST

EAST vers
N-EAST

S-EAST
vers
SE-BR1

S-EAST
Vers
SE-BR2

SE-BR2
vers
SE-ST1

SE-BR2
Vers
SE-ST2
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